Выполнить тест до 12.06.2020

ТЕСТ (ЗАЧЁТ)

А1. Иллюстрацией к какому понятию служат следующие слова?
Данный процесс, происходящий в Европе с середины XX века, конечной целью имеет «стирание» всяких национальных, экономических и культурных барьеров между государствами?

1) разрядка  2) экспансия  3) интеграция   4) «холодная война» 

А2. «Карибский кризис» связан со следующей личностью:
1) Сталин   2) Хрущев  3) Брежнев  4) Горбачев

А3. После 1945 г. социалистический строй установился в:
1) Египте   2) Великобритании   3) Болгарии   4) Японии

А4. Одним из последствий перестройки стало:
1) модернизация экономики 2) распад СССР 3) развитие колхозов 4) уменьшение госдолга

А5. В 1949 г. возникла такая международная организация, как:
1) СЭВ  2) Лига Наций  З) НАФТА  4) «Общий рынок»
А6. «Год Африки» - :
1) 1962  2) 1959 3) 1957 4) 1960

А7. Для распада СССР был характерен процесс:
1) укрепления социалистического лагеря    2) повышения мировых цен на нефть и газ
3) «парада суверенитетов»  4) запрета политических партий

В1. Расположите в хронологической последовательности события конца XX в.:
А. Хельсинкские соглашения       Б. Объединение Германии      В. Свержение Чаушеску
Г. Всенародное голосование по Конституции РФ     Д. Отставка М.С. Горбачева

В2. Напишите фамилию государственного деятеля Индии, который привел ее к независимости, во многом благодаря своей идеологии и политике «ненасильственного сопротивления».
